

# 夕阳无限好 感谢热心人

## —— 赞全力支持我们的夕阳红后援会和子女会

### 剑桥中国文化中心夕阳红活动站主任

方慧

时间车轮飞快地向前奔驰，我们迎来又一轮的吉祥蛇年。成立于 2001 年 3 月的剑桥中国文化中心夕阳红活动站，喜庆自己的 12 岁生日！

十二年来，在中心的支持下，我们白手起家，逐步前进，先后有几十名义工为夕阳红作了无私的奉献，他们每周为老人们组织内容丰富、形式多样、促进老人身心健康的各种活动，深受老人们的喜爱和欢迎。活动站也由开始的四十二位成员，发展至今已有注册会员近 800 余名。近年来，我们的文艺演出走向社会，为宣传和弘扬中华文化作出了我们的一些贡献。

但是，在前进的道路上，我们有不少的问题和困难，有些是我们无法或难以克服的，比如交通（老人绝大多数不会开车，中心距巴士站又较远）及经费等等。



幸运的是，在我们遇到困难时，从社会的各个方面，有不少的热心公益的人士给了我们大力的帮助和支持。特别是成了于 2012 年 6 月的夕阳红后援会和子女会，更是我们强有力的后盾。“两会”成立以来，他们为夕阳红做了很多很多的好事和实事，在物质和精神等各方面都给了我们巨大的帮助和鼓励！我们夕阳红老人

对他们高尚的情操和无私的义举表示由衷的敬佩和感谢！

我们不会忘记，每当夕阳红举办大型活动需要会餐时，是多一味餐馆颜志奕老板亲自驾车，一次又一次给老人们送来精心调配、美味可口、营养丰富又价廉物美的佳肴，并多次为夕阳红捐款。

我们不会忘记，后援会会长——国际

文化旅游公司 Jenny 经理，不仅热情主动地协助我们组织外出旅游，而且慷慨解囊，为夕阳红捐款和多次提供数量多且价格不菲的抽奖用奖品。更为难能可贵的是，她为了帮助我们解决今年夕阳红春节联欢会的交通难题，多方联络，请来几位热心的朋友，先后开来七部车，在巴士的终点站与中心所在地之间接送老人，为我们的春节联欢会起到了重要的安全保障作用，很多老人深受感动！作为夕阳红后援会会长，Jenny 做了大量的组织与联系工作，经常主动地向我们提出许多有益的建议，她真的做到了急夕阳红之所急，想夕阳红之所想。此情此意，让我们铭记在心。

我们不会忘记，待人诚恳、热情豪爽、工作干练的 UHC 健康保险公司 Linda 女士。她多次在夕阳红办公，帮助老人填表登记，还走村串户，把方便带给老人。她不仅本人捐款，还穿针引线协助我们与他们公司联系，争取到他们公司对我们的赞助和捐赠了四台电脑。由于她非常热情地为老人的健康提供各种服务和信息，大家都很信任她，所以不少老人在看病求医遇到困难甚至是临时有急需要不到车时，首先想到的就是找她。对这些份外的工作，她总是热情周到地尽力协助解决，不少夕阳红老人赞扬 Linda 是我们的贴心人！

我们不会忘记，后援会的施克雕先生，每个周六上午都为夕阳红送来很多的

美味点心，风雨无阻，常年不断。有时出差在外，还托友人代送。真情实意让人感动。

我们不会忘记，Jenny 女士和 LAS 语言翻译公司的李伟先生，不仅为夕阳红所做了许多后援工作，还到“前台”为夕阳红的大型活动做主持人和现场翻译。

我们也不会忘记，后援会谢弘先生是夕阳红的高参，他特会出点子想主意，经常为老人们出谋划策。

我们戏称子女会会长卢小平先生是救火队长，因为，我们多次遇到急事或难事时只要找他，他都会想方设法及时解决。故而有此美誉。多年来，谢弘先生以及卢小平先生、范斌先生和程文洁女生等，在财力或精神上给予了大力的支持和帮助。

夕阳红“两会”充满爱心的人士及其他各界热心人士，给予我们的帮助、支持和鼓励，实在是太多太多了，而我这篇小文是表达不全的。在此，我只有再次由衷地说，谢谢你们，谢谢你们对老人的关爱！在你们的关爱和鞭策下，我们夕阳红的义工要继续发扬无私奉献的精神，和夕阳红的全体老年朋友一起，群策群力，把我们老人的欢乐之家—剑桥中国文化中心夕阳红活动站越办越红火，促进老人的身心健康，共度人生第二春！